







A „Képes Családi Lapok” 1922. január 1-én a negyedik évkönyvükkel megkezdik a munkájukat. Az alkalmi felhívások az olvasóknak...

A legolcsóbb, legterjedelmesebb, legizesebb magyar hetilap. Egészen ingyenes regény-melléklettel, divatlap, gazdasági és háztartási lap! Gyönyörű jutalomképek. Megjelenik tízszer példányban.

Ingyenes mellékletképpen. — A borítékra sok érdekes, mindenféle találati képek, Kérdések, Feleletek, Adatok stb. az olvasóknak a közbizalom érdekében. — Minden negyedéves gyönyörű színes művelődési képekkel...

Előfizetési felhívás „Képes családi lapok” szövegírói és ismeretterjesztő képes hetilapra. — Megjelenik minden vasárnap.

Önműködő revolverek 16 lövetű Winchester-fegyverek (egy perz alatt 30-szor kilőhető) mint legjobb önműködő fegyverek új szerkezettel vadászati célokra is.

Huzella M. fegyver és vadászati kellekek raktárában Budapest, váci utca 2. sz.

Hasznosbérbe. Kivétel, egy 2-300 holdas jó minőségű földterületet venni. Lakóház és a szükséges gazdasági épületekkel...

Gummi és halhólyag Gummifabrikát 1 frtől 5 frtől tisztelettel valódon csakis Hatschek Emilnél Budapest, Deák Ferenc-utca 15. — Megrendelések pontosan és tisztán, utatvétel mellett teljesítjük.

Igen csinos és jutányos könyvkötések. Van szerencsém tudni a tisztelt közönséggel, hogy mindennemű könyvkötési munkákra, elvállalok és legutányosabb áron készítek.

„Osztrák államvaspálya társulat.” Az államvaspálya társulat futár- és személynapra besorozott I. és II. osztályú személykocsik futása...

A Magyarország s Ausztriában szabadalmazott legújabb biztonsági gyufagyertyácskák. Megrendelésre teljesen veszélymentesek a mellett olcsóbbak mint a francia vask-gyufák.

Pályázati hirdetmény. Alulírt társulatunk két napjában mérnöki állás 3 forint napi-díjjal, egy rendezéssel segédmérnök állás 900 forint évi juttalammal üresedésben lévő, mindkettőt kiképzés alatt álló fiatalokkal...

Elegáns bali cipők. Az új és hűlyek számára, legújabb divatnak Brunnéban, szőlőből lak-, aranyzöld- és a fűzfaiból készült 2 frt 50 cent-értől 5 frt-ig, új divatú cipők, amelyek a gyermekek számára a legújabb divatú cipők, amelyek a gyermekek számára a legújabb divatú cipők...

GIESZRIEGL és BAUSCHKE eng. légszesz vizvezetési csatornázási központ-fűtési, szellőztetési készülékek. Bádogos épület-munkák gyára BUDAPEST, műszaki iroda és gyár V. kerület, váci-körút 34 és vadász-utca 9. szám.

Városligeti kert fele. A város-ékei fásorban lévő 36. számú kertnek fele az az 1800 négyzetméterű földterület, melynek a tulajdonosa...

Megnyitási jelentés. Van szerencsém tisztelttel jelenteni, hogy a Hatvani-utcai Ferenczy-Bazárban az udvari helyőzhely-címzett fiókot nyitottunk s ajánljuk a közönségnek...

Magyar iparosok általános hitelegylete. Az egyet irodájában, sugárút 8. szám, első emelet, naponta a hivatalos órák alatt 9 óráig történik a tagok felvétele s fogadtatnak el azok hitelkérvényét és takarékpénzt.

A legjobb és legolcsóbb CHAMPAGNEI BOROK. ARJEGYZÉK: Grand vin fehér 6 fr. 50 cent, Grand vin piros 6 fr. 50 cent, Carte blanche 6 fr. 50 cent.

Singerstr. 15. Pserhofer J.-féle Gyógyszerár Bécében. Vértisztító labdacsek. A legújabb és leghatékonyabb gyógyszer. Főgyógyászati és sebészeti célokra.

Orvosi tekintélyek véleménye. A legelső valódi Hoff-János-féle malata-gyógykészítmények gyógy-értéke felül, gyönyörűvényeknek malata-készítményekre való összetételre tekintetben. Főgyógyászati és sebészeti célokra.

Nyomatott Schlesinger és Wohlaer könyvnyomdájában Budapest, (Károlykaszárnya) rostélyutca 3. sz.









Irodalom.

A jó paloczek.

(Tizenöt apró történet, írta Mikszáth Kálmán. A Légydét testvérek kiadása.) Mikszáth Kálmán a múlt év derekán "Tót atyának" című novella-kötetével anyagi győzelmet...

Nem a nagy élet felött és vizsgálódással végig tekintő iró, aki a társadalmi viszonyait, az emberi természetet nézi, nem egy kor eszméi ragad...

Szingarad, sajtóságság kép a "Szegény Gályi János lovai" és "A gözoni szent szűz" Gályi Jánosnak bíráskodása...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

A hűségnek legkedvezőbb példája az a hűség, amely a hátrát, a csodálatos Mária-val, a megcsodált Mária-val, a megcsodált Mária-val...

tesznek, a mit a szeretője miatt elkövetett. Bedő Ersei tehát azt a féltő tartóztatást is le akarja írni...

Az epigramm szerző befejezéséhez mennyire érte Mikszáth, arról "A kis csizma" és a bizonyosság tesznek. Bizi apó fősvény, uszárakóddó ember...

A "Kétmajorregény" az ideális szerelem mezei balladája. Két juhász gyúli egy mást...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

jobb vagyonának, de a leány a szolgabíróval tart. Ki nem engedhető többé apját. A leány beteg lesz, de az apát ekkor sem lehet rávenni, hogy meglátogassa...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Szabán és Gyulan tartottak felolvasásokat. Bekemény pedig ásatások rendeztek. Az egész nagy területre nyilvánuló élet bizonyára nagy hatására...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

terjedő kötetben 39 beszéd van, többnyire egykorai irányúak, mellette a szigorú dogmatikus láát. K. Tóth Kálmán magától is ad egy pünkösdi beszédet (Vagyon-e azent élet?)...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

Az érdekes kötet külső káprázata díszes. Alakja nagy nyolczárózt, veli papírra nyomva. Mind a tizenöt darabhoz viget szeri kis illusztrációk járulnak...

A HÁMOROS.

— REGÉNY — GEORGES OHNET. Fordította: FÁI ÁBELA. TIZENKÉTEDIK FEJEZET.

A férj beszavargó gondolata egymásután toszlottak sőt e szomorú kép láttára. Az erős férfi, kit egyszerre habonás szallott meg, ugy gondola most, hogy ha Claire tulzsvendéi baját, ez jele lesz annak, hogy mindkettőjüknek boldognak kell lenniük.

Most már csak egy gondolata volt: hogy megmentse néjt. Hón imádtá, még most is bármennyit szenvedett is miatta vagy talán ép azért, mert anyji szenvedést okozott neki.

Elte legkínosabb két órájának, melyet a beteg ágya mellett töltött, Beaulieu marquisné és Octave megérkezése vetett véget. Philippe egész meglepetéssel érezte magát, mintha megszabadult volna a felelősség egy részétől.

A forralás, a nyakszirtben és a homlokban jelentkező fájdalmak, az érrendkívül gyors vérese, a hőmérséklet azokatlan nagysága világoan beszéltek. Az orvos megésovalta fejét, s e szavakat mormolá: — A baj igen komoly.

Az anya, a testvér és a férj aggódóan kérdő pillantással tekintettek rá. — Agyhártva-gyulladás, — tévé hozzá az orvos. S ráhajolva a beteg fehé mellére, melyben kínosan szűzögő lélegzetű észlelt, hosszan s nagy figyelemmel hallgatózott.

Az orvos utána nézett, mosolygott, és így szólt: — Helyesen. Philippe, ki eddig észre sem vette hűgát — annyira el volt merítve — most életrékenyülten nézett rá, s nem bíva többé magán uralkodni, sirva ölébe keltére. Idegi húszmenny óra óta nagyon is tul voltak feszülve.

Suzanne keseros könyvullatással gondolat-megszakított bátyja rendelkezése, mint mindig, a hit Brigitté kísértésében utazott Besanconba. És Philippe egyedül maradt a házában, kizárólagos birtokában az imádot betegnek.

A marquisné látván, hogy veje miely színtelen figyelemmel és óvatossággal küzd a betegség ellen, mindjárt az első pillanattól teljes szabadságot engedett neki, s csak arra szorította, hogy jelenlétével támogassa.

Egész napját leánya szobájában töltötte. Mikor az est elérték, Philippe egy karszékhöz ült az ágy mellé, s az éjti lámpa homályos világá mellett virasztott.

Az éjtelmeztől a napok és az éjszakák, a láz egyre tartott, és egyre rombolóbb volt hatása. A beteg egyre elcsorvanyodott, csontjai kidülledtek beestet orcáin. Tagjai, melyek folyvást mozgásban voltak, fájdalmasan sürölték az ágy redőibe.

Suzanne keseros könyvullatással gondolat-megszakított bátyja rendelkezése, mint mindig, a hit Brigitté kísértésében utazott Besanconba. És Philippe egyedül maradt a házában, kizárólagos birtokában az imádot betegnek.

A marquisné látván, hogy veje miely színtelen figyelemmel és óvatossággal küzd a betegség ellen, mindjárt az első pillanattól teljes szabadságot engedett neki, s csak arra szorította, hogy jelenlétével támogassa.

Egész napját leánya szobájában töltötte. Mikor az est elérték, Philippe egy karszékhöz ült az ágy mellé, s az éjti lámpa homályos világá mellett virasztott.

Az éjtelmeztől a napok és az éjszakák, a láz egyre tartott, és egyre rombolóbb volt hatása. A beteg egyre elcsorvanyodott, csontjai kidülledtek beestet orcáin. Tagjai, melyek folyvást mozgásban voltak, fájdalmasan sürölték az ágy redőibe.

felémelkedett félig, s egészen úszta hangos mormolá: — Most esketék élet... én pedig meghalok! — A marquisné odament az ágyhoz, beült hozzá, vigasztalta, de Claire nem hallott semmit.

Az éjtelmeztől a napok és az éjszakák, a láz egyre tartott, és egyre rombolóbb volt hatása. A beteg egyre elcsorvanyodott, csontjai kidülledtek beestet orcáin. Tagjai, melyek folyvást mozgásban voltak, fájdalmasan sürölték az ágy redőibe.

Az éjtelmeztől a napok és az éjszakák, a láz egyre tartott, és egyre rombolóbb volt hatása. A beteg egyre elcsorvanyodott, csontjai kidülledtek beestet orcáin. Tagjai, melyek folyvást mozgásban voltak, fájdalmasan sürölték az ágy redőibe.

Az éjtelmeztől a napok és az éjszakák, a láz egyre tartott, és egyre rombolóbb volt hatása. A beteg egyre elcsorvanyodott, csontjai kidülledtek beestet orcáin. Tagjai, melyek folyvást mozgásban voltak, fájdalmasan sürölték az ágy redőibe.





